

ЗМІСТ

**Бобко Л. О.**

*КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ: СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ*

**Васільєва Л. М., Бондарчук Н. В.**

*МІСЦЕ БІЗНЕС-ІНКУБАТОРІВ В ІННОВАЦІЙНІЙ ІНФРАСТРУКТУРІ*

**Голубка М. М.**

*ЕКОНОМІЧНА ТА СОЦІАЛЬНО-ІСТОРИЧНА ХРОНОЛОГІЯ, ЩО СПРИЯЛА ВДАЛОМУ ПІДНЕСЕННЮ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІЙ ТА КООПЕРАТИВНІЙ ОСВІТІ НА ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ (КІНЦЯ ХІХ - ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ) ЧЕРЕЗ ПОДВИЖНИЦЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ: КОМЕРЦІЙНИХ, ОСВІТНЬО-ЕКОНОМІЧНИХ, КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКИХ ТОВАРИСТВ ТА ВНЗ*

**Демешок О. О.**

*ВИБІР ОПТИМАЛЬНОЇ ДЛЯ УКРАЇНИ МОДЕЛІ РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ У КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЇЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В РЕСУРСНИХ ОБМЕЖЕННЯХ*

**Довгалюк В.В., Журавський Д.С.**

*ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЖИТОМИРСЬКУ ОБЛАСТЬ*

**Дончак Л. Г., Ціхановська О. М.**

*СУТНІСТЬ ТА УДОСКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ*

**Дорофеева К.М., Гхайт Сарі О.С.**

*ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ*

**Журавка А. В., Тімофєєв В. О., МудашируТайоМусбао**

*МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ СПІЛЬНОЇ ДИНАМІКИ РОБОЧОЇ СИЛИ І ВІЛЬНИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ НА РИНКУ ПРАЦІ*

**Zaporozhets H. V.**

*FORMATION OF PLACE MARKETING CONCEPT IN THE CONTEXT OF THE STRATEGI FOR AREAS SUSTAINABLE DEVELOPMENT*

**Карапетян О. М.**

*СУВЕРЕННІ ФОНДИ В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ: ДІАЛЕКТИКА ТЕОРЕТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ ТА ОЦІНКА СУТНОСТІ*

**Литвинова О. Б.**

*ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ МАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА*

**Майовець Є. Й., Сенишин О. С.**

*ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДИКИ ІНДЕКСНОГО АНАЛІЗУ У ПРОЦЕСІ ЦІНУВАННЯ НА РИНКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ ПРОДОВОЛЬЧОЇ ПРОДУКЦІЇ*

**Малюк Л. П., Варипаєв О. М.**

*СЕРВІСОЛОГІЯ В СИСТЕМІ НАУКОВОГО ЗНАННЯ*

**Марковська Т. С.**

*КОНЦЕПТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ*

**Микитенко В. В., Шкарлет С. М.**

*ПРИКЛАДНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ОЦІНЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ МАКРОЕКОНОМІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ КАСКАДІВ РЕГІОНАЛЬНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ*

**Микитенко Д. О.**

*РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ГЕНЕТИЧНО ОБУМОВЛЕНИМИ РЕПРОДУКТИВНИМИ РОЗЛАДАМИ В УКРАЇНІ*

**Молодченко Т. Г., Мельман В. О.**

*МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ ОСВІТНИХ ПОСЛУГ У ВНЗ*

**Мосійчук І. В.**

*УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ПЕРСОНАЛУ В СУЧАСНИХ РИНКОВИХ УМОВАХ*

**Непочатенко О. О., Боровик П. М., Таран Т. О.**

*АКЦИЗНЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО ВИКОРИСТАННЯ*

**Осадча Т.С., Травін В.В.**

*ПОШУК ТЕОРЕТИЧНИХ ЗАСАД РОЗШИРЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ*

**Патарідзе-Вишинська М. В.**

*ДІАЛЕКТИКА ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ У КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ: ІЄРАРХІЧНИЙ ПІДХІД*

**Попов А. С.**

*КРИТИЧНИЙ АНАЛІЗ СПОСОБІВ ПРОВЕДЕННЯ КОНСОЛІДАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УКРАЇНІ*

**Прокіп А. В.**

*ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ РЕГІОНУ*

**Соболева Г. Г., Прижкова О. Ю.**

*СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ПРОЕКТІВ У БУДІВНИЦТВІ*

**Сологуб О. П., Никоненко А. В.**

*УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА*

**Стефанишин О. Б.**

*ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ СКЛАДУ ТА СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ТОРГІВЕЛЬНОЇ СФЕРИ*

**Столяр Л. Г.**

*ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ПОТОЧНОГО ТА КАПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ*

**Чайка І. В.**

*ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНИХ ТЕРИТОРІЙ ЯК ФАКТОР ПОДОЛАННЯ ЇХ ДЕПРЕСИВНОСТІ*

**Чернега О.Б., АбудаудаБасем**

*РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ ІНТЕГРАЦІОННИХ ТЕОРІЙ*

**Чернова О. В., Попко В. М.**

*АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ СВІТОВОГО РИНКУ ЦІННИХ  
ПАПЕРІВ*

**Ящишина І. В.**

*ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ЕТАПУ СТВОРЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА В  
УКРАЇНІ*